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PESQUISA DE 
INTENÇÃO DE VOTO

ELEIÇÕES MUNICIPAIS 2024

CONTRATANTE: ﻿CNPJ: 54268752000167 - REPORTER MS ﻿

REGISTRO ﻿MS-08699/2024﻿

PONTA PORÃ - MS

Pesquisa eleitoral realizada pelo instituto NOVO IBRAPE e registrada junto ao TSE de número ﻿MS-08699/2024﻿. Foram realizadas 500﻿ entrevistas entre os dias ﻿21 a 26 de setembro de 2024﻿. 
A margem de erro da pesquisa é de ﻿4,4%﻿ e o nível de confiança é de ﻿95%﻿. A pesquisa foi contratada pelo CNPJ: 54268752000167 - REPORTER MS ﻿ com recursos próprios. 
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500﻿ ENTREVISTAS
MARGEM DE ERRO ﻿4,4%﻿
INTERVALO DE CONFIANÇA ﻿95%﻿

Levantamento feito entre os dias 
21 a 26 de setembro de 2024﻿.

A pesquisa foi realizada na modalidade quantitativa "face a face", por 
meio de entrevistas pessoais e domiciliares utilizando um questionário 
estruturado. O universo da pesquisa abrange eleitores da cidade com 16 
anos ou mais e foi baseada em uma amostra representativa. A amostra foi 
selecionada em três etapas: na primeira, o município será dividido em 
regiões usando o método PPT (Proporcional pelo Tamanho), garantindo 
que a amostra reflita a distribuição populacional. Na segunda etapa, 
foram sorteados setores censitários dentro das regiões para a coleta de 
dados. Na terceira e última etapa, foram preenchidas cotas de sexo, 
idade, escolaridade com base nos dados atualizados do TRE-MS - julho 
2024 e renda domiciliar mensal, com base nos dados do CENSO do 
IBGE2010 para assegurar que a amostra seja representativa. 

Fonte Pública dos dados: 
IBGE e TRE.MS 
https://www.tre-ms.jus.br/eleicoes/estatisticas-do-
eleitorado/estatisticas-do-eleitorado
https://sidra.ibge.gov.br 
www.ibge.com.br 
www.tse.jus.br

Estatistico responsável: 
IVAN FERREIRA DOMINGUES - Registro no CONRE 5451

Contratante:
CNPJ: 54268752000167 - REPORTER MS ﻿ 
Origem do Recurso: (Outros: recursos próprios)
Valor da pesquisa: ﻿R$ 10.000,00﻿

Pesquisa eleitoral realizada pelo instituto NOVO IBRAPE e registrada junto ao TSE de número ﻿MS-08699/2024﻿. Foram realizadas ﻿500﻿ entrevistas entre os dias ﻿21 a 26 de setembro de 2024﻿. 
A margem de erro da pesquisa é de ﻿4,4%﻿ e o nível de confiança é de ﻿95%﻿. A pesquisa foi contratada pelo ﻿CNPJ: 54268752000167 - REPORTER MS ﻿ com recursos próprios. 
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AVALIAÇÃO GESTÃO MUNICIPAL

Ótima

Boa

Regular Positiva

Regular Negativa

Ruim

Péssima

19,4%

43,6%

19,2%

10,5%

3,5%

3,7%

Como você avalia a administração do atual prefeito(a)  até o momento? 

Pesquisa eleitoral realizada pelo instituto NOVO IBRAPE e registrada junto ao TSE de número ﻿MS-08699/2024﻿. Foram realizadas ﻿500﻿ entrevistas entre os dias ﻿21 a 26 de setembro de 2024﻿. 
A margem de erro da pesquisa é de ﻿4,4%﻿ e o nível de confiança é de ﻿95%﻿. A pesquisa foi contratada pelo ﻿CNPJ: 54268752000167 - REPORTER MS ﻿ com recursos próprios. 
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AVALIAÇÃO GESTÃO MUNICIPAL
Como você avalia a administração do atual prefeito(a)  até o momento? 

 (resultado agrupando ótimo/bom, regular positivo/negativo e ruim/péssimo

Ótima/Boa

Regular

Ruim/Péssima

63,0%

29,8%

7,2%

Pesquisa eleitoral realizada pelo instituto NOVO IBRAPE e registrada junto ao TSE de número ﻿MS-08699/2024﻿. Foram realizadas ﻿500﻿ entrevistas entre os dias ﻿21 a 26 de setembro de 2024﻿. 
A margem de erro da pesquisa é de ﻿4,4%﻿ e o nível de confiança é de ﻿95%﻿. A pesquisa foi contratada pelo ﻿CNPJ: 54268752000167 - REPORTER MS ﻿ com recursos próprios. 
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AVALIAÇÃO GESTÃO MUNICIPAL
Como você avalia a administração do atual prefeito(a)  até o momento? 

 (resultado agrupando somente positivas e somente negativas)

Ótima/Boa/Regular Positiva

Regular Negativa/Ruim/Péssima

82,2%

17,8%

Pesquisa eleitoral realizada pelo instituto NOVO IBRAPE e registrada junto ao TSE de número ﻿MS-08699/2024﻿. Foram realizadas ﻿500﻿ entrevistas entre os dias ﻿21 a 26 de setembro de 2024﻿. 
A margem de erro da pesquisa é de ﻿4,4%﻿ e o nível de confiança é de ﻿95%﻿. A pesquisa foi contratada pelo ﻿CNPJ: 54268752000167 - REPORTER MS ﻿ com recursos próprios. 
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Eduardo
Campos

Não Sabe Pompilio
Júnior

Carlos Da Ucp Álvaro Soares

44,6%

31,0%

14,6%

7,6%
2,2%

INTENÇÃO DE VOTO ESPONTÂNEA
Se as eleições para escolher o PREFEITO(a) fossem hoje, em quem você votaria?

Pesquisa eleitoral realizada pelo instituto NOVO IBRAPE e registrada junto ao TSE de número ﻿MS-08699/2024﻿. Foram realizadas ﻿500﻿ entrevistas entre os dias ﻿21 a 26 de setembro de 2024﻿. 
A margem de erro da pesquisa é de ﻿4,4%﻿ e o nível de confiança é de ﻿95%﻿. A pesquisa foi contratada pelo ﻿CNPJ: 54268752000167 - REPORTER MS ﻿ com recursos próprios. 



Power BI Desktop

INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA
Se as eleições para escolher o PREFEITO(a) fossem hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Eduardo
Campos

Pompilio
Júnior

Carlos Da
Ucp

Indecisos Álvaro
Soares

Branco /
Nulo

56,8%

19,0%
9,8% 6,8% 4,8% 2,8%

Pesquisa eleitoral realizada pelo instituto NOVO IBRAPE e registrada junto ao TSE de número ﻿MS-08699/2024﻿. Foram realizadas ﻿500﻿ entrevistas entre os dias ﻿21 a 26 de setembro de 2024﻿. 
A margem de erro da pesquisa é de ﻿4,4%﻿ e o nível de confiança é de ﻿95%﻿. A pesquisa foi contratada pelo ﻿CNPJ: 54268752000167 - REPORTER MS ﻿ com recursos próprios. 
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INTENÇÃO DE VOTO VOTOS VÁLIDOS
Somente os votos válidos (excluidos brancos, nulos e indecisos).

Resultados da maneira que são divulgados os resultados das urnas no TRE

Eduardo Campos Pompilio Júnior Carlos Da Ucp Álvaro Soares

62,8%

21,0%

10,8%
5,3%

Pesquisa eleitoral realizada pelo instituto NOVO IBRAPE e registrada junto ao TSE de número ﻿MS-08699/2024﻿. Foram realizadas ﻿500﻿ entrevistas entre os dias ﻿21 a 26 de setembro de 2024﻿. 
A margem de erro da pesquisa é de ﻿4,4%﻿ e o nível de confiança é de ﻿95%﻿. A pesquisa foi contratada pelo ﻿CNPJ: 54268752000167 - REPORTER MS ﻿ com recursos próprios. 
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REJEIÇÃO
Em qual destes candidatos você não votaria de jeito nenhum?

Não Sabe Carlos Da Ucp Álvaro Soares Pompilio Júnior Eduardo Campos

31,4%

22,8% 21,2%

15,0%

9,6%

Pesquisa eleitoral realizada pelo instituto NOVO IBRAPE e registrada junto ao TSE de número ﻿MS-08699/2024﻿. Foram realizadas ﻿500﻿ entrevistas entre os dias ﻿21 a 26 de setembro de 2024﻿. 
A margem de erro da pesquisa é de ﻿4,4%﻿ e o nível de confiança é de ﻿95%﻿. A pesquisa foi contratada pelo ﻿CNPJ: 54268752000167 - REPORTER MS ﻿ com recursos próprios. 
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